
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Umeå University
	Rok, semestr: 2016/2017, LS
	Kurzy z jiných fakult: Ano. 
	Stipendium: 
	Odkazy: Stránky univerzity, zde přímo určeno pro zahraniční studenty: https://www.umu.se/en/education/exchange-students 
	Jazyková způsobilost: Ne. 
	Srovnání s FHS: Pozitivní - vždy se studuje pouze jeden předmět což prohlubuje zaměření na téma, semináře jsou hodně založené na vzájemné diskuzi mezi studenty, vyučující jsou přátelští a přístupní komunikaci a individuálnímu nastavení výuky.  Negativní - velké množství literatury, obtížná změna již zvoleného předmětu. 
	Další informace: Bydlení doporučuji jednoznačně na kolejích zajišťovaných univerzitou v lokalitě Ålidhem - vše velmi dostupné - supermarket, univerzita, centrum studentského života. 
	Zahraniční fakulta: Department of Sociology 
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studia občanského sektoru]
	Náročnost studia: Jednotlivé kurzy vyžadují systematickou domácí přípravu a především načítání jednotlivých textů, se kterými se poté v hodinách většinou dále pracuje - při dobrém časovém rozvržení se toto dá krásně zvládnout, doporučuji ze začátku nepodcenit, jinak to může být velmi nepříjemné. 
	Náročnost zkoušek: Mé zkoušky probíhaly formou písemných prací, tedy assignmentů, buď průběžně odevzdávaných před každým seminářem nebo ještě na závěr doplněných velkou shrnující prací. Opět - pokud se student připravuje průběžně a čte požadované texty, je tento způsob evaluace celkem bezproblémový. Nutné je vyhradit si dostatek času na napsání písemných prací. 


